
òu fkuEÃký [kuhMk ©urýfku {kxu A × B  =  B × A nkuÞ íkku økkrýríkÞ yLkw{kLkLkk rMkØktíkÚke çkíkkðku fu
(AB)n =  An × Bn.
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{kxu A'  =  A–1 nkuÞ íkku x, y yLku z {u¤ðku.
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.1) nkh yurþ÷kuLk heíkLke {ËËÚke Lke[uLkk ©urýfku {kxu ÔÞMík ©urýf {u¤ðku. :
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.2) nkh yurþ÷kuLk heíkLke {ËËÚke Lke[uLkk ©urýfku {kxu ÔÞMík ©urýf {u¤ðku. :
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.3) nkh yurþ÷kuLk heíkLke {ËËÚke Lke[uLkk ©urýfku {kxu ÔÞMík ©urýf {u¤ðku. :
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 Lku yuf Mktr{ík yLku yuf rðMktr{ík ©urýfLkk Mkhðk¤k MðYÃku Ëþkoðku.

økýíkhe {kxuLkwt Mkq[Lk : fkuEÃký [kuhMk þqLÞuíkh ©urýf A {kxu
A + A A A
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-¢ ¢æ ö æ ö+ç ÷ ç ÷è ø è ø  Lku Mktr{ík yLku rðMktr{ík

©urýfkuLkk Mkhðk¤k íkhefuLke hsqykík fnuðkÞ. ßÞkt A + A' yu Mktr{ík ©urýf íkÚkk A – A' Lku rðMktr{ík ©urýf fnuðkÞ Au.
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